



### 网友祝福

**寒石响当当:** 生日快乐,你都20岁了,我是真的老了!

**蜡笔小新:** 经常看你比赛,真是厉害!祝你生日快乐。

**最爱若琳123:** 幸福的孩子,收了好多礼物。

**小叮当:** 什么时候能回南通啊,我好想在“若琳小屋”里碰到你啊!



陈若琳:生日蛋糕挺别致的吧



2012年12月12日

# 陈若琳 20 啦

## 昨迎来20岁生日,陈若琳在微博上晒幸福

2012年12月12日,到处弥漫着幸福的气息,因为3个“12”被网友们戏称为“要爱要爱要爱”。就在这个好日子,伦敦奥运会两枚跳水金牌得主陈若琳迎来了自己的20岁生日,这位古灵精怪的南通美女在微博上写道,“祝我生日快乐,已经2字开头的人啦!”引来了粉丝们潮水般的祝福。

昨天,现代快报记者采访了与陈若琳相熟的圈内人士,据该人士透露,由于平时要训练,陈若琳在上周六提前举办了生日会,林丹、谢杏芳、任泉等好友也到场祝贺。



林丹和谢杏芳



陈若琳收到不少礼物

### 礼物不少

汽车后备箱都装满了

2012年是南通美女陈若琳的丰收年。伦敦奥运会上,陈若琳不负众望,收获女子十米台单人、双人两枚金牌。值得一提的是,她夺得的单人十米台金牌还是中国奥运代表团在夏季奥运会上取得的第200金。最近一段时间,陈若琳的心情也不错,不仅因为她被美国《游泳世界》杂志评选为年度最佳跳水女运动员,更因为她的20岁生日就要到了,和往年一样,她又有机会与朋友们在一起了,而且还能收到非常别致的生日礼物。

事实上,古灵精怪的陈若琳很爱在微博上晒生日礼物,与众

多粉丝分享自己的喜悦。去年过生日,陈若琳收到一大捧“蓝色妖姬”(玫瑰花的一种),这种花的花语是“相知是一种宿命,心灵的交汇让我们有诉不尽的浪漫情怀;相守是一种承诺,永远铭记我们这段美丽的爱情故事!”当时还有八卦的网友追问,“谁这么有心送的这花啊?”

19岁生日收到“蓝色妖姬”,在非常有纪念意义的20岁,陈若琳又收到了什么礼物呢?现代快报记者发现,12月7日上午,陈若琳就发了微博晒礼物,不过这次她比较低调,只是贴了一张盒子的照片。12月9日晚,陈若琳又在微博上贴出照片,从照片中可以看出,各种装满礼物的袋子几乎堆满了汽车的后备箱,陈若琳发了一个笑脸表情,“后备箱装满大家送的礼物,谢谢你们!”

昨天,一位与陈若琳关系不错的跳水队内部人士跟现代快报记者开玩笑,其实陈若琳已经给自己送了一份生日礼物,“她一直想开咖啡屋,她在南通开的‘若琳小屋’就是她送给自己的礼物。而且通过媒体报道,现在‘若琳小屋’在南通已经小有名气,有不少陈若琳的粉丝专门赶去,有的甚至只为了看一看陈若琳与其他体育明星的合影。”

### 人缘不错

林丹夫妇现身生日会

站在十米台上,陈若琳总是充满自信,“只要我想拿,没有不可能”是她的名言。但在泳池外,这个可爱的小姑娘一点架子都没有,在体育圈和娱乐圈都结交

了众多好友,她的生日会上永远是明星云集。一位江苏跳水队内部人士告诉现代快报记者,由于12月12日是周三,陈若琳为了照顾朋友们的时间,特意选在12月8日(周六)举办了20岁生日会。

陈若琳18岁生日时,奥运冠军仲满、何雯娜、陈一冰、陆春龙都专程捧场,当时现场很漂亮,挂了不少陈若琳的艺术照。昨天,一位知情人士透露,陈若琳的20岁生日办得更加有声有色,还有专门的主持人。从微博上流传出来的照片来看,现场非常温馨,甚至还有一块很大的紫色背景板,上面醒目地写着“陈若琳生日会”字样。众所周知,陈若琳是个爱美的姑娘,不仅拍过两套写真,还经常在微博上发自拍靓照,因此在生日会上,她不仅请发型师做了造型,还略施粉黛,白色的上衣配上粉色长裙,非常的淑女。

为给陈若琳过生日,贴心的朋友定做了一个非常卡通的生日蛋糕,上面画了活泼的卡通动物形象,蛋糕正中间画了陈若琳抱着她的宠物狗乐乐的图案,插着数字“20”的蜡烛,陈若琳脸上荡漾着幸福的笑容,闭着眼睛许下了生日愿望,场面非常温馨。值得一提的是,这次陈若琳的生日会有了一对名头很响的明星夫妻——林丹与谢杏芳,从一张网络流传的照片中可以看到,林丹和谢杏芳都盛装出席,林丹还抱着陈若琳的宠物狗。据说,林丹与陈若琳关系不错,私下里把陈若琳当做小妹妹一样对待。此外,知名演员任泉身着蓝色西装到场,为好友送上了祝福。

### 链接

#### 月底将参加明星赛 陈若琳 努力控制体重

12月31日,2012-2013中国跳水明星系列赛武汉站比赛将开战,在参赛名单中,记者看到了陈若琳的名字。昨天在接受采访时,江苏跳水队内部人士告诉记者,“名单出来了,陈若琳应该是要参加武汉站的,这也是她在伦敦奥运会后参加的首场正式比赛。”

伦敦奥运会卫冕后,陈若琳在北京和江苏参加各种各样的奥运表彰活动,之后还抽空出去旅游放松了一番,由于缺乏系统的训练,她的体重也明显增加了,上一次见到陈若琳时,记者还跟她开起了玩笑,“你的脸都圆了。”不过,自从11月中国跳水队开始集训后,陈若琳就积极开始了恢复训练,重点依旧是她最擅长的十米跳台。“她还是希望能坚持到2016年里约奥运会,因此她也在努力控制体重,最近她练得不错,体重降了一点,现在只是在做恢复训练,比如以前做翻三周半的动作,可能就翻一周半、两周半,主要还是在恢复体力和力量。”这位内部人士说:“恢复的程度怎么样,就看她在武汉站的表现了。”

本组撰稿  
现代快报记者 韩飞周游  
实习生 郑婷婷

## 一年打进107球 他比梅西还牛

最近一段时间,打破盖德·穆勒单年进球纪录的梅西成为全世界的焦点,外界赞誉不断。不过赞比亚足协近日宣称,他们的传奇射手奇塔鲁在1972年曾进了107个进球,这也意味着原先的单年进球纪录并不是穆勒保持的,而梅西要想在今年打破这一纪录也基本不可能了。

据赞比亚足协统计,奇塔鲁在1972年为俱乐部和国家队共打入了107个进球,不过,奇塔鲁的纪录并未获得赞比亚以外国家的承认,穆勒的纪录却获得足球界的公认,此后40年,人们谈到单年进球纪录,都只提穆勒的纪录。

奇塔鲁是个悲剧人物。在足球场上他进球无数,为此还曾获得国际足联特别奖,此后他成为赞比亚国家队的主帅,不过1993年,赞比亚国家队遭遇飞机失事,赞比亚失去了不少足球精英,奇塔鲁也在那次事故中丧生。为了纪念奇塔鲁,赞比亚足协正在做一项工作,那就是证明奇塔鲁在1972年打入的107球都是有据可查的,他们要为奇塔鲁申请单年进球纪录拥有者的证书。

赞比亚足协发言人表示,他们已经与国际足联取得了联系,而国际足联也回应,将认真核查奇塔鲁的进球数据。一旦国际足联认可奇塔鲁的纪录,那么梅西打破单年进球纪录的说法就不存在了。

现代快报记者 吕远

## 1:2不敌李雪芮 王适娴很平静

昨天,2012年世界羽联超级赛总决赛小组赛首轮开战,在女单A组的一场中国“内战”中,奥运冠军李雪芮以21:19、15:21和21:18险胜王适娴。

这是一场双方都迫切渴望拿下的比赛,李雪芮虽然在今年势如破竹,一举夺得奥运金牌,但在国际赛场上还没有击败过王适娴。而在奥运前国羽女单名额四选三的过程中,正是李雪芮挤掉王适娴搭上“末班车”,因此王适娴也期待用这场比赛证明自己。

比赛开始后,双方的比分一直胶着上升。首局比赛,两人在经过了6次平分之后打到19平,关键时刻李雪芮没有手软,连得2分先下一城。第二局,王适娴调整了打法,在场上显得更为主动,她一路领先扳回一局。决胜局中,落后的王适娴一直紧追比分,但好不容易追至16平后,她却又让李雪芮连下3分,最终只能功亏一篑。

本次总决赛,王适娴因为队友王仪涵因伤退赛,才递补获得了参赛资格。经过最后时刻落选奥运会的打击,如今的王适娴依旧在低谷中徘徊。奥运会之后,她在所参加的五站超级赛中均未能闯入半决赛。

“2012年的起起伏伏,包括没有参加奥运会,或多或少对我有些影响,我希望能更好地总结,以更好的状态投入到2013年的比赛,”王适娴平静地说。对于自己目前的打法,她也表示要进行完善。“现在我必须全面完善打法,当对方熟悉自己后,只靠自己某个技术特点已经不行了,我必须要有突破。”

据新华社